

Житомирська політехніка	Міністерство освіти і науки України Державний університет «Житомирська політехніка» Система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015			ПЯ-10.01- 07-04-2019
	Випуск 4	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 8/ 1

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Державного університету

«Житомирська політехніка»

від 28 жовтня 2019 р. № 202/од

Ректор

В.В. Свлюков



**ПОЛІТИКА
У СФЕРІ ЯКОСТІ
ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
«ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»**

Контрольний примірник

Врахований примірник

Погоджено

Вченою радою Державного університету

«Житомирська політехніка»

від 28 жовтня 2019 р., протокол № 11

Житомир

2019

Житомирська політехніка	Міністерство освіти і науки України Державний університет «Житомирська політехніка» Система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015			ПЯ-10.01-07-04-2019
	<i>Випуск 4</i>	<i>Зміни 0</i>	<i>Екземпляр № 1</i>	<i>Арк 8/2</i>

Розвиваємо лідерів. Створюємо інновації. Змінюємо світ на краще.

ВІЗІЯ ЖИТОМИРСЬКОЇ ПОЛІТЕХНІКИ

Студентоцентризований університет, осередок сучасних знань, освіти, технологій та інноваційних рішень, що розвиває лідерів змін, об'єднаних спільними цінностями та культурними сенсами.

Університет, в якому освітній процес спрямований на інтелектуальну, соціокультурну та особистісну трансформацію здобувача освіти у лідера змін, здатного створювати інновації у глобальному світі. Освітні програми гармонійно поєднують здобуття фундаментальних знань, прикладних вмінь і навичок, дослідницьке та проектне навчання з оволодінням іноземними мовами, цифровими й інформаційними технологіями.

Університет, здатний розвивати нові знання та забезпечувати трансфер технологій. Розвинена екосистема дослідницьких, партнерських і бізнес-структур, таких як наукові центри, наукові школи та лабораторії, хаби, стартап-клуби, бізнес-інкубатори, підсилюють спроможність проявляти інноваційність і креативність в дослідженнях через процес відкритого відповідального залучення та обміну між усіма стейкхолдерами.

Університет, який забезпечує можливості для міжнародної мобільності у глобальному освітньому та дослідницькому просторах, поєднуючи формальну, неформальну, інформальну освіту та розвиток компетентностей в роботі з національними та закордонними стейкхолдерами.

Університет, який формує простір, що стимулює розвиток культури, концентрує творчу енергію та нарощує інтелектуальний капітал. Інноваційна та креативна платформа соціалізації молоді,

Житомирська політехніка	Міністерство освіти і науки України Державний університет «Житомирська політехніка» Система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015			ПЯ-10.01-07-04-2019
	Випуск 4	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 8/3

середовище здорового способу життя, майданчик публічних інтелектуальних дискусій та міжкультурної взаємодії.

Університет, який створює комфортне, безпечне та інклюзивне середовище, інтегруючи сучасний дизайн, передові технічні рішення та інформаційні технології. Докладає зусиль для забезпечення екологічної безпеки, фінансової та енергетичної незалежності Університету, базуючись на принципах сталого розвитку в щоденній діяльності та стратегічному плануванні. Створює громадські простори, що надихають та налаштовують на ефективну взаємодію.

Студент/здобувач освіти Житомирської політехніки: вільна і відкрита особистість, яка постійно перебуває в пошуках нових знань та відповідей на запитання. Ініціативна та відповідальна перед власним майбутнім та соціумом.

Викладач Житомирської політехніки: високоосвічений професіонал-науковець, який володіє сучасними методиками викладання, проведення досліджень, займається професійним саморозвитком, надихає студентів та розвиває в них здатність до аналізу, критичного мислення та самовдосконалення.

Випускник Житомирської політехніки: лідер професійної та наукової думки, креативна та всебічно розвинена особистість, здатна продукувати нові інноваційні рішення, сенси та змінювати світ навколо себе на краще.

ЦІННОСТІ ЖИТОМИРСЬКОЇ ПОЛІТЕХНІКИ:

- Освіта через науку
- Відкритість і свобода думки
- Інноваційність та креативність
- Академічна доброчесність
- Відповідальність
- Мультикультурність

Житомирська політехніка	Міністерство освіти і науки України Державний університет «Житомирська політехніка» Система управління якістю відповідас ДСТУ ISO 9001:2015			ПІЯ-10.01- 07-04-2019
	Випуск 4	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арх 8/4

Політика Житомирської політехніки у сфері якості спрямована на забезпечення високої конкурентоспроможності університету на внутрішньому та зовнішньому ринках освітянських послуг і науково-інноваційної діяльності. Керівництво університету забезпечує відповідність системи менеджменту якості вимогам міжнародних стандартів ISO 9000 і постійно підвищує її ефективність та результативність.

Керівництво університету бере на себе зобов'язання з доведення, розуміння й ефективної реалізації працівниками університету Політики у сфері якості і гарантує впровадження Політики на усіх рівнях управління з щорічним аналізом досягнень цілей з якості та переглядом Політики у сфері якості.

Кожен співробітник університету несе персональну відповідальність, в межах своєї компетенції, за якість своєї роботи, мотивований на постійний розвиток шляхом підвищення професійної компетентності й впровадження інновацій у свою діяльність.

Ми розуміємо, що задоволення споживачів якістю нашої діяльності є запорукою високої конкурентоспроможності університету.

ПОГОДЖЕНО:

Перший проректор



О.В. Олійник

